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Ams: Cnecauyk EBrenui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9TO0 mepilaMyTPOBEIE MAIYJIBL I0JIOBOTO YjieHa. [lepiaMyTpoBhIe amnyisl YyjieHa BcTpedanTca y 30%
MyXK4uH. [lepaMyTpoBEIEe MTanyJibl YjieHa — 9TO He MMaTOJIOTHS, UX JIeYuTh He Hamo. Ecnu Bac
0eCIoOKOUT KocMeTUYeCcKu 3((DeKT, TO mepIaMyTPOBLIE MAIYIIHl YieHa MOXKHO YAAIUTh 110
3CTETHYECKUM MTOKa3aHUSIM y YPOJIora, KOTOPEIY 3aHUMAETCs 9TUMU NTpo0OIeMaMy UJu Y
KOCMETOJIOTa.



